



市九届人大二次会议胜利闭幕

徐缨在闭幕大会上讲话 周斌出席 王荣主持会议

依法选举71人为盐城市出席省第十四届人民代表大会代表
通过关于政府工作报告等七项决议,宣布民生实事项目票决结果

盐城晚报讯 1月9日下午,市九届人大二次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。市委书记徐缨在闭幕大会上讲话。

闭幕大会由徐缨、周斌、王荣、陈红红、羊维达、崔浩、顾云岭、周键云、孙大明、陈平担任执行主席,市人大常委会主任、党组书记王荣主持大会。大会应到代表557人,实到512人,符合法定人数。省委组织部“两会”巡回督查组同志到会指导。

会议按照大会选举办法规定,经过法定程序进行了选举,依法选举71人为盐城市出席江苏省第十四届人民代表大会代表,依法选举11名同志为盐城市第九届人民代表大会常务委员会委员。

全体会议期间,主席团召开了第五次会议,听取总监票人关于大会选举结果的报告,确认选举结果有效。

会议以举手表决的方式,通过了盐城市第九届人民代表大会第二次会议关于盐城市人民政府工作报告的决议、关于盐城市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议、关于盐城市2022年预算执行情况和2023年预算的决议、关于盐城市人大常委会工作报告的决议、关于盐城市中级人民法院工作报告的决议、关于盐城市人民检察院工作报告的决议、

关于乡村振兴促进工作报告的决议;宣布了盐城市2023年民生实事项目票决结果。

在全体代表的监誓下,新当选的市人大常委会委员进行了庄严的宪法宣誓。

徐缨在讲话中说,市九届人大二次会议经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成各项议程。这是一次高举旗帜、团结鼓劲,风清气正、催人奋进的大会,必将激励动员全市广大群众以更加坚定的历史自信,朝着谱写中国式现代化盐城新篇章的新征程阔步前行。

徐缨指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是实施“十四五”规划、在新征程上全面推进中国式现代化盐城新实践的关键之年,做好今年各项工作意义十分重大。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和省、市委部署要求,敢为善为、奋发有为,一步一个脚印把美好蓝图变成现实画卷,凝心聚力交出一份“走在前、挑大梁、多作贡献”的高质量答卷。

徐缨强调,奋进新征程,我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向踔厉奋发、勇毅前

行。要胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,坚定战略自信、提振发展信心,自觉把盐城发展放到推进中国式现代化历史进程中考量,在贯彻落实国家和省重大发展战略中找准定位,以走在前列的使命担当展现中国式现代化的现实模样。

徐缨要求,全市上下要坚持稳字当头、稳中求进,完整、准确、全面贯彻新发展理念,锚定勇当沿海地区高质量发展排头兵目标定位,加快建设绿色低碳发展示范区,认真做好绿色制造、绿色能源、绿色生态、绿色宜居四篇文章,以更加全面的“稳”保障更高质量的“进”,全力推动经济运行率先整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长。要坚持人民至上,把为民造福作为最重要的政绩,量力而行、尽力而为,加快补齐民生短板,切实破解民生难题,用心用情办好民生实事,全面推进乡村振兴,扎实推进共同富裕,严密防范各领域风险,坚决守牢安全发展底线,不断增强群众获得感幸福感安全感,让全体人民在现代化建设中更好地享受高品质生活。要迅速把市“两会”确定的“时间表”“路线图”细化为“施工图”“任务书”,坚持一张蓝图干到底,坚定不移全面从严治党,打通招商引资、项目落地的堵点,攻克企业技改、产业

转型的难点,化解政府债务、安全隐患的风险点,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,努力交出不负时代不负人民的精彩答卷。

徐缨说,各级党委要加强和改进对人大工作的领导,全力支持各级人大和人大代表依法履职尽责。各级人大及其常委会要全面担负起宪法法律赋予的各项职责,丰富全过程人民民主的盐城实践,不断开创全市人大工作新局面。“一府一委两院”要自觉接受人大及其常委会的监督,提高依法行政和公正司法水平。各级各部门要积极支持人大依法履行职权,为人大开展工作创造良好条件。各位代表要始终牢记“人民代表为人民”,在本职岗位上建功立业,在为民服务中担当尽责,为盐城高质量跨越式发展作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市领导勾凤诚、陈璐、薛盛堂、费坚、陈卫红、吴本辉、马小军、杨雪峰、蒋巍、汤如军、王连春、唐敬、谢继步、王娟、高尚德、潘道津、唐伯平、戴荣江、徐龙波、李东成、丁成、汤冬青,市中级人民法院院长李江蓉,市人民检察院检察长葛冰,往届市人大领导同志倪峰、尹金来、邹毅实、郭玉生和方海林、王旭东等在主席台就座。

记者 吕正龙

奋进新征程 谱写新篇章 ——热烈祝贺市两会胜利闭幕

市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高效统筹疫情防控和经济社会发展,经济增长基础更加稳固,绿色生态品牌更加彰显,安全发展防线更加牢固,人民群众生活更加幸福,“强富美高”新盐城现代化建设迈出坚实步伐。

躬逢盛世,重任在肩。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是建设绿色低碳发展示范区的起步之年,也是盐城撤地设市四十周年。这次两会确定了十个方面重点工作,把中央和省、市委决策部署转化为全市人民的共同意志和自觉行动,落实到经济社会发展的各领域各方面。全市上下要全面贯彻落实党的二十大精神,切实按照省、市委的部署要求,奋力推动市两会精神落地落实,加快绿色低碳发展示范区建设,勇当沿海地区高质量发展排头兵,充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章开好局起好步。

奋进新征程,我们要高举旗帜、勇毅前行。党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大

复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程、建功新时代的前进号角。我们要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

奋进新征程,我们要乘势而上、勇当排头。建设绿色低碳发展示范区,是实现省委赋予盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵目标定位的“破题之钥”,也是这次两会全体代表、委员最澎湃的心声。我们要牢牢抓好高质量发展这个首要任务,抢抓多重战略叠加机遇,全力夯实“稳”的基础、强化“进”的态势、聚集“新”的动能,重点建设绿色制造之城、绿色能源之城、绿色生态之城、绿色宜居之城,加快绿色低碳发展示范区建设,走出一条贯彻中央精神、体现省委要求、彰显盐城特色的现代化之路。

奋进新征程,我们要坚守初心、勇于担当。新的赶考路上,人民群众对改善民生的期盼更热切,对民生工作的要求标准更高。我们要始终坚守人民立场、厚植为民情怀,想人民之所想、行人民之所嘱,持续增进民

生福祉,扎实推进共同富裕,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

奋进新征程,我们要团结奋斗、勇立潮头。盐城现代化建设的大船正劈波斩浪,没有坐享其成的乘客、没有事不关己的看客,人人都是划桨者,大家都是追梦人。面对发展新重任、工作新要求、群众新期待,我们要有快的节奏、强的本领、实的作风,全面聚焦十个方面重点工作,把任务书变成责任书、路线图变成施工图,时刻保持发展“在路上”的奋进状态、任务“在肩上”的担当姿态,努力创造不负历史、不负时代、不负人民的崭新业绩。

历史画卷,总在奋力拼搏中舒展;时代华章,总在砥砺前行中续篇。今年注定是一个熠熠生辉的年份,也是继续昂扬向上的年份。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,按照中央和省、市委决策部署,心往一处想、劲往一处使,踔厉奋发、笃行实干,在绿色低碳发展新赛道上扬帆破浪,勇当沿海地区高质量发展排头兵,让中国式现代化在盐阜大地呈现可观可感的现实图景!

社论

在全市人民的热切关注中,在全体人大代表、政协委员的共同努力下,盐城市九届人大二次会议、政协盐城市九届二次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。我们对市两会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、共谋发展的大会,会议审议通过了政府工作报告和其他各项报告,明确了2023年经济社会发展的总体要求、主要目标以及重点工作,为今年各项工作顺利开局、有序推进奠定了坚实基础。这是一次凝聚共识、团结奋进的大会,进一步坚定我们把特色优势转化为发展胜势、实现争先进位的信心和决心,必将汇聚起盐城现代化建设的磅礴力量,在新征程上书写更新更美的时代华章。

时间记录历程,奋斗创造辉煌。刚刚过去的2022年,是盐城改革发展史上极不寻常、极不平凡的一年。全